
 

 

 

 

 

校 長 竹 平  勝 志 

 コスモスが咲き，金木犀が香る秋らしく過ごしやすい季節となりました。 

 さて，９月２９日に開催いたしました「地区合同運動会」は，本年度も熱中症対策等のため，規模を縮小

しての実施となりましたが，６年生を中心に，２７名の児童一人一人が，これまでの練習の成果を精一杯発

揮し，大会スローガンの「最後まで やりきろう 燃やせ花田魂 みんなで楽しい運動会」を体現するすば

らしい運動会となりました。これもひとえに，地域の皆様，保護者の皆様方の温かいご支援とご協力のおか

げと深く感謝申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ところで，秋は，「灯火親しむの候」と言われるように，読書に最適な時季です。 

 近年，スマートフォンなどの普及に伴い，情報通信技術（ICT）を利用する時間が増加傾向にあります。

情報に触れることは容易になる一方で，視覚的な情報と言葉との結びつきが希薄になり，情報の吟味や文章

の内容を的確に捉えて読解する機会が少なくなってきています。そんな時代だからこそ，子どもたちがよい

本と出会い，言葉を学び豊かな感性を磨き想像力や表現力を高めていくことはとても大切なことです。 

 学校では，１０月を校内読書月間と位置づけ，図書委員会やポケットファンタジー，職員による読み聞か

せ，図書委員会や職員のおすすめの本紹介，多読者表彰など行っています。また，１０月２７日から１１月

９日は，「読書週間」（全国）です。 

 ご家庭でも，少しの時間を，読書に当ててみてください。秋の夜長を子どもと一緒にあるいは一人静かに 

一冊の本を手に取ってみられてはいかがでしょうか。心に残る一冊の本との出会いがあるかもしれません。 
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学校便り   令和６年度 １０月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４５年 児童数２７人 日置市立花田小学校 

 「灯火親しむ」：燈火稍可親［燈火稍（ようや）く親しむべく］ 

 中国の詩人 韓愈が息子への手紙に「涼しい秋の夜は，灯火をともして読書するのに適しているから，

しっかり勉学にいそしみなさい」と書いた故事に基づいています。 



稲刈り体験 
 １０月１０日（木）に，永吉小と和田小の子どもた
ちとそれぞれの学校ごとの縦割り班で稲刈り体験をし
ました。はじめに内先生（内洋平さん）から説明を聞
き，鎌の使い方を学んでから作業を開始しました。 
稲を刈る体験が初めての１年生に，経験している２

年生以上が鎌の使い方や作業の仕方などを優しく教え
ていました。貴重な体験ができました。 

母校貢献活動【小中一貫教育】 
 １０月１２日（土）に吹上中校区母校貢献活動がありました。これは，吹上中の生徒（卒業生と転入生） 
が母校で，後輩たちに様々なことを教えたり，一緒に活動したりする小中一貫教育の活動です。 
  花田小学校では，自己紹介をした後，中学校の音楽の先生による合同音楽があり，次に体育館でいろは歌
かるた取りをして，最後は中学生と全校児童でドッジボールをしました。 
いろは歌かるた取りについては表彰式もあり，各学年の１位の子どもたちにお手製のメダルと賞状が渡さ

れ，うれしそうでした。中学生のお兄さん・お姉さんと楽しい交流ができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

紅白リレー 応援合戦 

かるた取り大会 中学生との合同音楽 自己紹介 

5･6 年「親子の思い出」 1･2 年「でかぱんリレー」 3･4 年「心合わせて」 

花田五種 大玉転がし 白組優勝！ 

◎ 11 月１日～７日の期間は，地域が育む「かごしまの教育」県民

週間・「学校を見に行こう」週間です。ぜひ，学校へお越しください。 

○  １日（金） あいさつの日  避難訓練（火災） 

               スクールカウンセラー来校 

○  ３日（日） 文化の日 

○  ５日（火） 校納金引落とし日  

○  ６日（水） 学校運営協議会・招待給食 

               学習発表会３・４校時 

○  ８日（金） 市音楽発表会（吹上地域） 

○１０日（日） 吹上地域市民駅伝競走大会 

○１２日（火） 市小学校陸上記録会（５・6 年生） 

○１６日（土） 地域子ども会大会（花田地区発表） 

○２３日（土） 勤労感謝の日  親子読書の日 

○２４日（日） ＰＴＡ資源回収，親子ふれあいグラウンドゴルフ 

○２６日（火） 食に関する指導（低学年） 
○２７日（水） 日吉・吹上地域特別支援学級交流学習（吹上中） 
○２９日（金） 人権の花閉会式  吹上地域小学校集合学習（６年） 

 

ドッジボール 

合同運動会 

  ９月２９日（日）に，「花田小学校・花田地区合同運動会」が開催されました。午前中だけの開催でしたが，

多くの地域の方々に参加いただき，たいへん盛り上がりました。また，地区や各自治会の体育部長さんたちを

はじめ，中高生も用具や審判など係の仕事をしていただきました。けがもなく終えることができました。準備

から片付けまでご協力いただきましたことに感謝申し上げます。ありがとうございました。 

地域種目 

おめでとう！ 

〈県社会科作品コンクール日置地区審査〉  

       (特選)   6年  松下愛怜   6年  山口大翔   4年  山口茜     3年  山口湊介 

（入選）   4年  能㔟桜子   3年  漆島健心   2年  能㔟幹太 


